

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6.1 «Військова історія України»
Рівень ВО	Бакалавр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Історія та археологія. Історія, європеїстика, археологія.
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 курс, 7 семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Всього 150 годин, з них лекції 26 год, семінари 22 год, 5 кредитів
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Історії України та археології
Автор дисципліни	Рудянин Іван Петрович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	До початку вивчення курсу, студенти повинні орієнтуватися в основних історичних періодах у процесі вивчення курсів з історії України та Всесвітньої історії.
Що буде вивчатися	Метою курсу «Військова історія України» є вивчення організації військової справи на території сучасної України від найдавніших часів до сьогодення, а також ознайомлення із історією окремих військових формувань та воєнних конфліктів, у яких брав участь український народ.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчення військової історії України є необхідним у процесі формування знань студента, задля становлення його компетентності у питаннях історії українського війська а також з позицій національно-патріотичного виховання в умовах гібридної війни.
Чому можна навчитися (результати навчання)	За результатами навчання студенти володітимуть основними теоретичними знаннями про історію становлення українського війська та Збройних сил України у контексті загальної історії України.
Як можна користуватися набутими	Набуті навички можна використовувати як у процесі викладання загальних курсів з історії України, так і окремих вузькопрофільних дисциплін. Також набуті знання можна використовувати і

	під час роботи в безпекових організаціях.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	до кінця навчання студенти будуть компетентними у таких питаннях: особливості організації військової справи на території сучасної України на різних історичних етапах, основні засади організації та функціонування збройних формувань, їх військова стратегія і тактика; глибокий аналіз причин, визначення характеру воєнних конфліктів, які мали місце в Україні у різні часи, висвітлення їх наслідків та впливу на історичну долю українського народу; визначення ролі українських збройних формувань у боротьбі за свободу і незалежність на різних історичних етапах; участь українців у найбільших військових конфліктах ХХ ст. Участь українських військовослужбовців у миротворчих операціях; характеристика основних етапів будівництва Збройних сил незалежної України, визначення основних проблем та перспектив розвитку української армії на сучасному етапі; основи аналізу та планування військових операцій; використання матеріалів з «Військової історії України» в краєзнавчій роботі та під час проведення занять у школах.
Інформаційне забезпечення Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)